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Aby usunac¢ fragment tekstu w dokumencie

MS Word nalezy w pierwszej kolejnosci:

a) klikna¢ w ten fragment prawym
przyciskiem myszy i wybra¢ opcje Usun

b) zaznaczy¢ ten fragment

¢) nacisna¢ kombinacje klawiszy
Shift+Delete

d) nacisna¢ klawisz Delete

Aby dodac¢ wciecie akapitu nalezy:

a) klikna¢ szybko 3 razy lewym
przyciskiem myszy w ten akapit

b) ustawi¢ kursor na poczatku tego akapitu i
nacisna¢ klawisz Insert

¢) nacisna¢ na klawiaturze klawisz Insert

d) ustawi¢ kursor na poczatku tego akapitu i
nacisna¢ klawisz Tab

Stworzyte$ dokument MS Word zawierajacy

tabele z produktami Twojej firmy. Jak

najszybciej przenies¢ te tabele do arkusza

MS Excel?

a) wystarczy zapisa¢ dokument do formatu
XPS

b) wystarczy skopiowa¢ tabele w MS Word
i wklei¢ ja do arkusza MS Excel,
dostosowujac przy tym odpowiednie
formatowanie

¢) nalezy przekonwertowac tabele
znajdujaca sie w dokumencie na arkusz
MS Excel

d) nalezy przekonwertowac tabele na tekst,
uzywajac znaku przecinka jako
separatora, a nastepnie zapisac ten
dokument jako Zwykly tekst

Utworzytes w MS Word raport ze spotkania

projektowego. Chcesz teraz przestac ten

raport pozostatym uczestnikom spotkania. Z

jakiego programu pakietu MS Office

skorzystasz, aby wystac¢ ten dokument?

a) MS Access

b) MS Outlook Express

¢) MS Outlook

d) dowolnego klienta pocztowego

Chcesz przesta¢ dokument MS Word do

thumaczenia. Wcze$niej musisz zliczy¢

wszystkie wyrazy w dokumencie. Do

zliczania wyrazéw w dokumencie MS Word

stuzy narzedzie o nazwie:

a) Pisownia i gramatyka

b) Statystyka wyrazéw

¢) Liczenie znakow

d) Dzielenie wyrazéw
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Do rozstrzelenia tekstu jak na ponizszej
ilustracji wykorzystano:

Microsoft Word

a) wersaliki

b) opcje Odstepy miedzy znakami
c) kapitaliki

d) opcje Odstepy miedzy wierszami

Na ponizszej ilustracji znajduje sie okno:

Viciacia i odstepy | Pogrialy wiersza i strony |
Ogdine
Wyrdwnanie: Do lewej zl
Poziom konspektu: | Tekst podstawowy z|

Wieda

2 lewej: 0,63 am 5 Specjaine: Co:

2 peawe: Oem = Whysuniede H 0,63em=
Odstepy

Przed: Opkt - Interfinia; Co:

Po: 0 pkt 1,5 wiersza B

[ Mie dodawaj odstepu misdzy akapitami o takim samym stylu

Podglad

(won.]  (wmosmme] (o ] [ ou

a) Akapit

b) Interlinia

c¢) Pomoc

d) Czcionka

Wprowadzona do komorki arkusza liczba

automatycznie wyrownywana jest:

a) do prawej

b) do lewej

¢) do srodka

Wprowadzona do komérki arkusza tekst

automatycznie wyrownywana jest:

a) do prawej

b) do lewej

¢) do srodka

d) zadnaz powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa

Co oznacza operator <>

a) mniejsze lub réwne

b) nieréwne (r6zne)

c¢) wieksze lub réwne

d) zadnaz powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa.

Ktoéra z podanych formut sumowania bloku

komoérek od al do b10 jest poprawna?

a) =SUMA(A1;B10)
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b)

<)
d)

Podlaskie i-E ig

=SUMA(A1;...;B10)

=SUMA(A1:B10)

zadna z powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa

12. Ktéra z podanych formut obliczania ilo$¢
niepustych komérek jest poprawna?

13.

14.

15.

16.

17.

18.

a)
b)
0)
d)

ILE-NIEPUSTYCH(a1;b10)
ILE_NIEPUSTYCH(al;...;b10)
ILE.NIEPUSTYCH(al:b10)

zadna z powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa

Formula SUMA(A1:A5;C1:C5;E10)

a)

b)

<)

d)

oblicza sume zawarto$ci komorek z
zakresu Al do E10

oblicza sume zawarto$ci komérek
A1,A5,C1,C5,E10

oblicza sume zawarto$ci komoérek z
zakresu od A1 do A5,0d C1do C5i
komérki E10

zadna z powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa

LICZ.JEZELI(zakres; kryteria)

a)

b)

<)

d)

funkcja oblicza liczbe komoérek
spetniajacych okreslone kryteria we
wskazanym zakresie

oblicza ilos¢ komorek ktore zawieraja
funkcje logiczna w danym zakresie
funkcja oblicza ile jest liczb w danym
zakresie

zadna z powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa

Zapis $AS$1 to:

a) adres wzgledny komérki A1l

b) adres bezwzgledny komérki A1l

¢) adresowanie mieszane komorki A1l

d) zadnaz powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa

Zapis A$1 to:

a) adres wzgledny komérki A1l

b) adres bezwzgledny komérki Al

¢) adresowanie mieszane komorki Al

d) zadnaz powyzszych odpowiedzi w tym

zadaniu nie jest prawdziwa

Ktory z zapisow to prawidlowe odwotanie do
innego arkusza?

a)
b)
<)
d)

=Arkusz3#A8

=Arkusz3!A8

=Arkusz3.A8

zadna z powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa

Do jakiej kategorii funkcji nalezy funkcja
ILE.NIEPUSTYCH?

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.
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a) Procentowa

b) Logiczna

c) Statystyczna

d) zadnaz powyzszych odpowiedzi w tym
zadaniu nie jest prawdziwa

Skrét RGB oznacza:

a) rozmiar grafiki w gigabajtach

b) skladowe koloréw ekranowych

c) nasycenie koloréw

d) jasnosc¢ kolorow

Skrét DPI oznacza:

a) glebie koloréw zdjecia

b) rozdzielczos¢ zdjecia

¢) kompresje zdjecia

d) rozmiar zdjecia

Powiekszenie zdjecia o wymiarach 640 x 480
do rozmiaru 1024 x 768 spowoduje:

a) polepszenie jako$ci zdjecia

b) pogorszenie jakosSci zdjecia

c) kompresje zdjecia

d) zmiane proporcji zdjecia

Format JPG, to format kompresji:

a) strumieniowej

b) stratnej

c) bezstratnej

d) liniowej

Klawisz ,,Print Screen”:

a) drukuje zawarto$¢ ekranu

b) kopiuje zawarto$¢ ekranu na dysk

¢) kopiuje zawartos$¢ ekranu do schowka
d) pozwala utworzy¢ plik PDF

Jakich trzech koloréw podstawowych uzywa
sie do wyswietlania obrazu na monitorze:

a) zielony, z6lty, czerwony

b) zielony, niebieski, czerwony

c) z6My, niebieski, czerwony

d) zadne z powyzszych

Zmniejszajac proporcjonalnie zdjecie o 50%
pierwotnego rozmiaru, jego powierzchnia
zmniejszy sie:

a) o potowe

b) dwukrotnie

c) czterokrotnie

d) o$miokrotnie
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